

Засідання ^{Протокол} засідання постійної комісії
Фастівської міської ради з питань земельних
відносин та містобудування від 29.08.2023р.

Присутні: Обершоп В.О., Бабич Л.В.,
Славківська О.В., Бобко О.Ф., Билоно С.О.

На засіданні комісії присутні: Вокробой О.І.,
Рудяк Л.І., Герасимчук В.В., Берехрест С.П.

Порядок денний:

1. Розгляд питання щодо зміни конфігурації
земельної ділянки для проїзду ТОВ "Будком-
лект". Ініціатор розгляду даного питання
Бобко О.Ф.
2. Розгляд питання щодо ведення будівництва
пильного будинку за адресою вул. Героїв
прикордонників, 2, міське розширення
парто-мість даного будинку.
3. Розгляд питання про можливість розірван-
ня договору оренди земельної ділянки з
С.К. В. Когановського "Везірі Еришак" та
Фастівською міською радою. Ініціатор
розгляду даного питання депутат Фастівсь-
кої міської ради - Герасимчук В.В.
4. Розгляд питань, пов'язаних з питанням
раціонального використання земель ве-
рецького комітету Фастівської міської
ради.
5. Розгляд питання про надання дозволу
ТОВ "Ливоварня Зіберта" для розробки проектно-
документації на будівництво складу обо-
вої продукції із придбавою дозволом на
прилежувальній земельній ділянці 712,3 м² на те-
риторії підприємства у м. Фастові по вул.
Антуновича (нова назва - Олієнка Жана), будинок 3.

1. При розгляді пересіло питання був присутній директор ТОВ "Будкоммерт" Губатий О.Р.

Обговоривши дане питання щодо розширення орендованої земельної ділянки (земля нафтоу-рафіна з/г для розширення проїзду транспорту), директор Губатий О.Р. погодився співпрацювати у вирішенні даного питання, але можливість бути розв'язаним лише при закінченні воєнних дій.

2. При обговоренні даного питання були присутні помічником будинку вул. Терців прикордонників, 2 - Власов Ю.В та депутат Фастівської міської ради Балашев Ю.В, які є ініціаторами розгляду питання.

Обговоривши законність вимоги містобудівних умов на основі містобудівної документації та питання про вирішення рішення парламенту, комісія рекомендувала: дати дозвілля територіальному управлінню Фастівської міської ради та відділу Держархітбудоупрстро вивістити питання про можливість призначення будівництва даного житлового будинку до вирішення питання по створенню парламенту. Результати даного дозвілля розглянути на черговому засіданні комісії.

3. При розгляді даного питання, депутат Тереминчук В.В. наголосив, що до нього поступало звернення старост від продавців "Везирного ринку" щодо зазначення тарифів по оплаті робіт на місці на ринку. Також комісія акцентувала увагу, що керівництвом "Везирного ринку" більше двох років назад було обіцяно обновили в сучасному стилі торгові місця.

а дані проєкти не було реалізовано за
даній період часу.

Тому обговоривши дані питання, комісія
рекомендувала Кригизському управлінню
фактівської місцевої ради вивести площу -
вість розірвання договору оренди земельної
ділянки під "Вегіри" м. "Римка" та фак-
тівською місцевою радою. Результати даного
доручення обговорити на черговому засіданні
комісії.

4. Розділ 1. Про передачу земельних ділянок в постійне користування.

Розглянувши п. 1 даного розділу, комісія
рекомендувала вивести його на розгляд
сесії.

Розділ 2. Про затвердження технічної докумен- тації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки та передачу їх у власність громади.

Розглянувши п. 1-32 даного розділу, комісія
рекомендувала вивести їх на розгляд сесії.

Розділ 3. Про вивчення договорів оренди землі.

Розглянувши та обговоривши дані
розділ, комісія рекомендувала:

п. 1 - 5 р. 10% від НПО

п. 2, 3, 4 - 5 р. 7% від НПО.

п. 5 - 5 р. 7% від НПО.

Розділ 4. Про затвердження проєктів земле- устрою щодо меж цілового призначення земельних ділянок.

Розглянувши п. 1, 2, 3 даного розділу, комісія
рекомендувала вивести їх на розгляд сесії.

Розділ 5 Про погодження розміщення об'єктів електромережки.

Розглянувши питання п.1. даного розділу, комісія рекомендувала вислати його на розгляд сесії та погодити розміщення даної об'єкту.

5. Заслухавши Держарест К.А. щодо надання дозволу ТОВ "Львівська Зібрта" для розробки проектної документації на будівництво емалевих лотоків продукції із придбавною допомогою при меті з метою задоволення площі $712,3 \text{ м}^2$ на території підприємства у м. Растві по вул. Пучківка (нова будова - Олівера Хама), буд. №3, комісія рекомендувала дане питання вислати на розгляд сесії.

Голова комісії:

Секретар комісії:



Оберлеон В.О.

Сидоренко О.В.